



Kategorija: Analne Kuglice

Analne vibrirajuće kuglice ljubičaste

Šifra proizvoda: ROCKS00221

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu istraživanja intimnosti i uživanja, analne vibrirajuće kuglice ljubičaste boje predstavljaju neodoljiv spoj elegancije i funkcionalnosti. Ove kuglice su savršene za sve koji žele da istraže nove dimenzije zadovoljstva. Sa **nežnim pristupom analnoj stimulaciji**, pružaju savršen način za početnike da otkriju čari analne igre.

Izrađene od **velvetskog, ultra-glatkog silikona**, ove kuglice nisu samo estetski privlačne, već i izuzetno sigurne za korišćenje. Njihov postepeno rastući prečnik omogućava vam da se upoznate s različitim nivoima zadovoljstva, omogućavajući vam da izgradite svoje iskustvo korak po korak.

Svaka kuglica nudi **sedam različitih funkcija vibracije**, što znači da nikada nećete ostati bez inspiracije za ublažavanje stresa i postizanje vrhunskih trenutaka užitka. Njihova snažna T-baza dodatno je osmišljena kako bi obezbedila sigurnost tijekom upotrebe, kao i dodatnu stimulaciju koja će vas voditi do dubokih i intenzivnih orgazama.

S obzirom na to da su ove kuglice 100% voodootporne, uživanje u vodi postaje nova dimenzija vašeg iskustva. Bilo da odlučite da se opustite u kadi ili uživate u osvežavajućem bazenu, analne vibrirajuće kuglice su vaš savršeni saputnik.

Za dodatni užitak koji ni na koji način ne smete propustiti, preporučujemo korišćenje kvalitetnog lubrikanta na vodenoj bazi. Ove kuglice nisu samo proizvodi za zabavu, one su vaš vodič u svet analne avanture, koji vas poziva da istražite zadovoljstvo o kojem ste možda do sada samo sanjali.

Jedna od najvažnijih karakteristika koju nudimo je **diskretna dostava**. Razumemo koliko je privatnost važna, i zato osiguravamo da se vaša tajna ostane netaknuta. Sa našom uslugom, možete se u potpunosti opustiti i uživati u svojoj kupovini bez brige.

Dodajte analne kuglice u svoju kolekciju i **osetiti kako vaše telo drhti od zadovoljstva**. Pripremite se za putovanje koje će vam otvoriti vrata novim uzbuđenjima i otkrićima u svetu intimnosti. Uz diskrentu, sigurno i brzo dostavu na vašu adresu, ne postoji razlog da ne krenete u avanturu koja će vas ispuniti radošću.

Ne gubite više vreme—kupite odmah i započnite putovanje ka užicima koje ste do sada samo mogli zamišljati. Ne čekajte da strast postane daleki san, zgrabite ovu priliku i istražite stranu zadovoljstva za koju niste ni znali da postoji. Kroz svaki trenutak upotrebe ovih analnih kuglica, obezbedite sebi nezaboravna iskustva koja će vas navesti na nove visine uživanja. Vaša intimnost zaslužuje najbolja iskustva, a sa ovim kuglicama, samo jedan klik vas deli od ulaska u svet koji prija svim vašim čulima.

Deklaracija

Model:	Analne vibrirajuće kuglice ljubičaste ROCKS00221
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Vibrirajući
Barkod:	811041012330
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,17 KG
---------------	---------